
Џозеф Бајден: Америка је направила грешку. Ишли смо на Осаму бин Ладена док га нисмо ухватили, али није требало да идемо у Украјину… пардон, Ирак и Авганистан
понедељак, 11 март 2024 20:16

Амерички председник је поново помешао кључне међународне догађаје и локације,
изражавајући жаљење због инвазије своје земље на Ирак.

  

  

Амерички председник Џозеф Бајден направио је још један гаф у јавној евиденцији. У
интервјуу за Ем-Ес-Ен-Би-Си у суботу, Бајден је изјавио да је Вашингтон направио грешку
уласком у Украјину, а заправо је мислио на америчке инвазије на Ирак и Авганистан.

  

Бајден је хтео да критикује израелског премијера Бенјамина Нетанјахуа, који
игнорисањем цивилних жртава током војне операције у Гази „више повређује Израел
него што помаже Израелу“.

  

Амерички лидер је подсетио како је током посете Израелу на почетку сукоба упозорио
Нетанјахуа да не прави „грешку“ коју су САД направиле после 11. септембра.
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„Америка је направила грешку. Ишли смо на Осаму бин Ладена док га нисмо ухватили,
али није требало да идемо у Украјину…”, изјавио је 81-годишњак.

  

Према најновијим подацима Министарства здравља Газе, од 7. октобра је убијено 31.045
људи, а рањено 72.654, од када су ИОС започеле нападе на палестинску енклаву као
одговор на упад Хамаса у Израел, у којем је, како се процењује, 1.200 људи изгубило
животе, а преко 200 је заробљено.

  

Председник се брзо исправио, рекавши: „Није требало да улазимо у целу ствар у Ираку и
Авганистану. Те војне кампање САД су 'проузроковале више проблема него што су
излечиле'“, додао је он.

  

Портпаролка руског Министарства спољних послова Марија Захарова унела је у ту тему
сарказам, сугеришући да се Москва заправо не слаже са објављивањем у медијима да је
Бајден једноставно помешао Украјину са Ираком и Авганистаном.

  

„Није помешао. Не може више да задржи за себе оно што сви разумеју – САД су се на
најкрвавији начин осрамотиле целим украјинским пројектом“, написала је она на
Телеграму у недељу.

  

Након што су прошле године одбиле украјинску контраофанзиву, руске снаге стално
побољшавају положаје на линији фронта, заузевши стратешко упориште Адвејевку у
руској Народној Републици Доњецк прошлог месеца и неколико других насеља.

  

Вашингтон је био главни поборник Украјине од ескалације оружаног сукоба у фебруару
2022. након дуго тињајућих сукоба између Москве и Кијева и обезбедио је преко 111
милијарди долара војне и финансијске помоћи. Међутим, последњих месеци америчка
помоћ се драстично смањила док се Бајденова администрација бори да савлада отпор
републиканаца њеним напорима да прогура још 60 милијарди долара за Украјину.
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Није први пут да Бајден збуњује земље и места. У јуну је рекао да „Путин губи рат у
Ираку“. У новијој грешци, он је пре недељу дана рекао да су САД и партнери
разговарали о „испуштању хране и залиха из ваздуха у Украјину“, док је заправо мислио
на предложено испуштање у Газу.
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